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○
学力テストの成績結果について、校内順位だけではなく、熊本県内における偏差値が分かれば、目標の高校を早

期に決定できるので、熊本県内の偏差値等を知りたい。

○
学力テストの成績結果について、校内順位だけではなく、熊本県内及び全国における偏差値も成績表に追加記

載して欲しい。

○ テスト結果の順位を学校の廊下に掲示して欲しい。また、その内容を通知表にも記載して欲しい。

○ テスト結果で、自分の弱点が分かるようにして欲しい。

○ テスト結果順位だけではなく、志望校に対する合格率（％）を知りたい。

○
自分の志望校と自分の偏差値との比較表のようなものが欲しい。例えば、アンケート調査を行いその結果をもとに

比較表を作成するなど。

○
テスト結果順位において、全教科の総合順位だけではなく、教科ごとの校内順位も知りたい。また、各問題の正答

率も知りたい。

○ １月ごとの学力テストではなく、週ごとの小テストを実施して欲しい。

○

熊本県で学力テストの問題を作成して欲しい。学校作成の問題と熊本県作成の問題が異なるので、その差を少

しでも埋めて欲しい。熊本県作成の試験問題は、学習塾に通う人しか解けないということがあるので。または、熊本

市で問題作成をして欲しい。

○ 授業内容が理解できずに進むより、分かるまで教えてもらえるような環境が欲しい。

○ 授業を２つのグループ（分かる人、分からない人）に分けて欲しい。

○ 中学校では課外授業などを実施して欲しい。土曜日授業を行い質問していときに気軽にできるようにして欲しい。

○
教科書ではなく、映像授業にして欲しい。タブレットを学校に４０台ほど配備し、一人一台のタブレットで楽しく学

習したい。

○ 授業でテレビやビデオ、タブレットをもっと活用すると分かりやすい授業となる。

○ パソコンの授業を増やして欲しい。全授業でパソコンを使用した授業にして欲しい。

○
ＩＣＴを活用した授業にして欲しい。デジタル教材やインターネットを活用した授業など、理科や社会などはビデオ

学習が分かりやすいと思う。

○ 将来、英語は大切になってくることから、英語の授業を増やして欲しい。

○ 平均点を超えさせるような授業・勉強をさせて欲しい。全員が高得点をとれる勉強をさせて欲しい。

○
テスト結果で好成績の上位○○番以内であれば、何かの特権を構築して欲しい。そうすることで意欲的に勉強に

取り組むことができる。

○ 頭が悪くとも成功した人は沢山いるので自由に生かして欲しい。

○ 暑すぎて授業に集中できないため、教室にエアコンを設置して欲しい。

五霊中学校アンケート調査結果（主な意見）
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○ 新しい机を整備して欲しい。　図書室の本の種類を増やして欲しい。

○ 教室の窓に網戸を取り付け、虫が侵入しないようにして欲しい。

○ 太陽熱でとても暑いのでプールに屋根を設置して欲しい。

○ 学校のグランドに遊具を作って欲しい。

○ 学校のグランドを人工芝にして欲しい。

○
ナイストライに自分の目指す職業が無いという人もいるし、仕事に慣れてきた頃には終了してしまうことから、職種を

増やし、期間を長くして欲しい。

○ 農家体験が行えないならば、各学校の畑で野菜栽培を行うことで農業体験をすればよいと思う。

○ 職場体験の授業を増やして欲しい。

○ 部活動の種類を増やして欲しい

○ 部活動離れが進んでいる

○ 部活動はとても大切な学びの場であるので廃止しないで欲しい。

○ 北区植木は、高校通学が不便であるため近隣に高等学校を整備して欲しい。

○ 休み時間が短く体育の体操着に着替える時間が短く授業に遅れるので休み時間を長くして欲しい。

○ 修学旅行で海外に行きたいので、夏期休業日数を減らし修学旅行日数を長くして欲しい。

○ キャンプの日程を増やして欲しい。

○ 校則をもっと緩くし、髪型やスカートなどの規制を緩めて欲しい（男子は全員坊主頭）。

○ 県によって校則が異なることから、全国的に統一して欲しい。

○ 道徳の時間を増やし、礼儀を教えて欲しい。

○ 不登校の人が安心して通える学校づくりをして欲しい。

○ 運動行事を増やして欲しい。休み時間など室内にいる時間が長いから。

○ 秋休みを創設して欲しい。休みを多くして欲しい。　ユトリ。

○ 他行生徒と話せるイベントを作って欲しい。

○ 保育園等と交流するイベントを行って欲しい。

○ 熊本市の教育が他県・市とどのように異なるのかまだ分からないため、熊本市について記載できない。
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京陵中学校アンケート調査結果（主な意見）
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○ グラウンドや体育館が狭い

○ 運動ができる環境が欲しい（フットサル、テニスなど）

○ 屋内プールが欲しい

○ 冬に暖房が欲しい

○ トイレが臭い（水洗化）

○ 通学路に街灯がないので、つけて欲しい

○ 自転車通路が欲しい

○ 公園でボール遊びができるようにして欲しい。バスケットボールができる公園が欲しい

○ 違う学校との交流の場を設けて欲しい

○ 町内会長さん・自治会長さんとのふれあいが必要だと思う

○ 春休みを長くして欲しい。秋休みをつくって欲しい

○ 机がガタガタなので、新しいものにして欲しい

○ 校内の学習設備を増やして欲しい

○ 校舎をきれいに（カラフルに）して欲しい

○ 学校内の段差や雨漏りをなくして欲しい

○ 運動場を広げて欲しい

○ 売店が欲しい

6

件
○ 通学路が狭く、暗いので、広くしたり街灯をつけて欲しい

○ スポーツ施設を増やして欲しい。競技場の整備をして欲しい

○ 子ども向けのホームページが欲しい

○ 野外活動を増やして欲しい（キャンプなど）

○ 住宅街にボール遊びができるような公園を増やして欲しい。

○ 地域の人がやさしい。登下校時に安全パトロールがされていたりする

龍田中学校アンケート調査結果（主な意見）

そ

の

他

（

4

件

）

施

設

整

備

（

7

件

）

そ

の

他

（

6

件

）

託麻中学校アンケート調査結果（主な意見）
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○ 通学路に街灯が少ない

○ 通学路に砂利道がある

○ 子ども向けのホームページが欲しい

○ 他校との交流が少ない

○ プレイパークなどのイベントで地域とのつながりがある

○ 自転車道路を整備して欲しい

○ 街灯を増やして欲しい

○ 図書館や体育館を増やして欲しい

○ 進学先が少ないので、大学を増やして欲しい

○ 有名な企業など、働く場所を誘致して欲しい

○ 教育費を支援して欲しい

○ 大学の無償化

○ 自転車道路を整備して欲しい

○ 市内中心部だけでなく郊外の街灯も増やして欲しい

○ 売店が欲しい

○ 学校の行事を楽しくしたい（体育祭に応援団をつくる。文化祭でクラスごとの出し物をする）

○ スポーツをしやすい施設を造って欲しい

○ 高校の知名度を上げたい
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必由館高校アンケート調査結果（主な意見）

千原台高校アンケート調査結果（主な意見）
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